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ها صفر شدن ضرب داخلی گرادیان دو صفحات مماسی همان دو صفحه مماسجداگانه بر دو رویه هستند که شرایط تعامد آن

 رویه که نقش نرمال صفحات را دارند، است.
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گذرد، از حاصل ضرب خارجی بردارهای مماس بر هر خم ای که از فصل اشتراک دو خم میبردار نرمال صفحه مماسی بر رویه

,آید. توجه شود که در جایی که در نقطه اشتراک بدست می ,z y x2 1 t,است،  3 t2 11  خواهد بود. 0
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)های تابعپس بحرانی , ),( , ),( , ),( , )3 0 2 2 3 3 0  هستند. 3

(ماتریس هسیان :نوع نقاط
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)یعنی R توانند نامتناهی باشند و به این ترتیب برد تابعای ندارد متغیرها میاز طرفی چون تابع هیچ محدودیت دامنه , ) 

  ندارد. xyولذا اکسترمم مطلق روی صفحه 
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 مقدار ماکزیمم مشتق جهتی همان اندازه بردار گرادیان در نقطه موردنظر است.
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